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RAPORT 

privind analiza informațiilor extrase din Chestionarul nr.1 de evaluare a 

nivelului de cunoștințe a personalului Unității Administrativ-Teritoriale 

Municipiul Tulcea cu privire la activitatea de consiliere etică 

 

 

I. Chestionarul nr. 1 de evaluare 

 Chestionarul de evaluare cuprinde 6 întrebări, iar în urma colectării datelor, au 

rezultat următoarele concluzii: 
 

Întrebarea nr.1 

 Din ce categorie de personal faceți parte? 

 La această întrebare au răspuns: 8 funcționari publici de conducere, 134 

funcționari publici de execuție, 2 salariați contractuali cu funcții de conducere și 32 

salariați contractuali cu funcții de execuție. 

Întrebarea nr. 2  

 Este implementat Codul etic și de integritate la nivelul Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea? 

 La această întrebare, din cei 176 de respondenți, 168 au răspuns afirmativ, iar 

6 au răspuns cu ”Nu știu”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 3  

 În ce măsură credeți că pot fi îmbunătățite aptitudinile profesionale după 

luarea la cunoștință a Codului etic și de integritate? 
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 La această întrebare 121 de repondenți au considerat că pot fi îmbunătățite în 

mare măsură aptitudinile profesionale după luarea la cunoștință a Codului etic și de 

integritate, 49 de respondenți au răspuns că aptitudinile profesionale pot fi 

îmbunătățite în mică măsură și doar 6 repondenți au răspuns că aptitudinile 

profesionale nu pot fi îmbunătățite deloc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 4  

 Credeți că normele Codului etic și de integritate ajută sau împiedică 

personalul din cadrul Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea în 

îndeplinirea sarcinilor de serviciu? 

 La această întrebare, 154 respondenți au considerat că normele Codului etic 

și de integritate ajută la îndeplinirea sarcinilor de serviciu, 20 respondenți nu s-au 

putut pronunța și doar 2 respondenţi au considerat că normele de conduită și de 

integritate încurcă la îndeplinirea sarcinilor de serviciu. 

 

Întrebarea nr. 5  

 În ce măsură credeți că normele/principiile Codului etic și de integritate 

sunt respectate în  Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Tulcea? 

 La această întrebare 130 respondenți au considerat că normele/principiile 

Codului etic și de integritate sunt respectate în mare măsură în cadrul Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea, 43 respondenți au considerat că normele 

Codului sunt respectate în mică măsură, și doar 3 respondenți au răspuns că 

normele Codului nu sunt deloc respectate. 
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Întrebarea nr. 6 

 Credeți că există în Unitarea Administrativ-Teritorială Municipiul Tulcea 

angajați care nu au integrat în activitatea proprie o etică a muncii și a 

responsabilității față de cetățeni? 

 La această întrebare 48 din respondenți au răspuns că există în instituție 

angajați care nu au integrat în activitatea proprie o etică a muncii și a 

responsabilității față de cetățeni, 44 de respondenți au răspuns că nu există astfel de 

angajați și 82 respondenți au  răspuns că nu știu de existența unor angajați care nu 

au integrat în activitatea proprie o etică a muncii și a responsabilității față de 

cetățeni. 

 

 

 

 

 

 

 

Concl

uzii  

 

  Din analiza informațiilor extrase din centralizarea răspunsurilor la cele 6 întrebări 

ale chestionarului, au rezultat următoarele concluzii: 
 

➔  90,26% din angajații Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea au răspuns la 

chestionarul de evaluare privind cunoașterea și respectarea Codului etic și de 

integritate; 

➔  95,45% din respondenți știu că, la nivelul Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul 

Tulcea este implementat Codul etic și de integritate; 

➔  68,75% din respondenți susțin că aptitudinile profesionale pot fi îmbunătățite în mare 

măsură, după luarea la cunoștință a Codului etic și de integritate; 

➔  87,5% din respondenți au considerat că normele Codului etic și de integritate ajută 

personalul din cadrul Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea în 

îndeplinirea sarcinilor de serviciu; 

➔  73,86% din respondenți susțin că normele/principiile Codului etic și de integritate sunt 

respectate în mare măsură în cadrul Unității Administrativ-Teritoriale 

Municipiul Tulcea; 

➔  71,59% din respondenți au răspuns că nu ştiu dacă în cadrul Unității Administrativ-

Teritoriale Municipiul Tulcea există angajați care nu au integrat în activitatea 

proprie o etică a muncii și a responsabilității față de cetățeni. 
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RAPORT 

privind analiza informațiilor extrase din Chestionarul nr. 2 de evaluare a 

nivelului de cunoștințe a personalului Unității Administrativ-Teritoriale 

Municipiul Tulcea cu privire la activitatea de consiliere etică 

 

 

I. Chestionarul nr. 2 de evaluare 

 Chestionarul de evaluare cuprinde 9 întrebări, iar în urma colectării datelor, au 

rezultat următoarele concluzii: 
 

Întrebarea nr.1 

 Cunoaşteţi persoana desemnată pentru consiliere etică din cadrul 

Primăriei Municipiului Tulcea? 

 La această întrebare 170 de respondenţi au răspuns că ştiu persoana 

desemnată pentru consiliere etică din cadrul Primăriei Municipiului Tulcea, 3 

respondenţi au răspuns că „nu” şi 3 că „nu ştiu”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 2  

 Cunoaşteţi care sunt atribuţiile consilierului de etică? 

 La această întrebare, din cei 176 de respondenți, 170 au răspuns că au 

cunoştinţă despre atribuţiile consilierului de etică, iar 6 au răspuns cu nu au 

cu

no

ştin

ţă. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 3  

 Consideraţi necesară desemnarea unui alt consilier de etică? 
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 La această întrebare 164 de repondenți au considerat că nu este necesară 

desemnarea unui alt consilier de etică (exemplificând prin „capacitatea acestuia de a 

gestiona situaţia, îndeplinirea atribuţiunilor funcţionale, implicare, conduită 

profesională exemplară, îndeplineşte cerinţele unui consilier de etică, probitate 

morală recunoscută”) şi 12 respondenți au răspuns că „trebuie schimbat” cei mai 

mulţi fară a menţiona de ce, un respondent apreciind că „pentru monitorizarea 

aplicării normelor/ principiilor de conduită”. 

 

Întrebarea nr. 4  

 În situaţia în care lucraţi, v-aţi confruntat cu situaţii în care normele de 

conduită profesională a colegilor să nu fie respectate? 

 La această întrebare 104 respondenți au menţionat că nu s-au confruntat cu 

situaţii în care normele de conduită ale colegilor să nu fie respectate, iar 72 au 

răspuns că s-au confruntat cu asemenea situaţii. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Din cei 72 de respondenţi care au răspuns că s-au confruntat cu astfel de situaţii, 

36 au susţinut că s-au confruntat „în relaţiile cu colegii de instituţie”, 14 „în relaţia cu 

alţi colegi de lucru”, 24 „în relaţia cu superiorul ierarhic” şi 2 „cu contribuabilii”. 

 

Întrebarea nr. 5  

 Dacă v-aţi confruntat cu situaţiile descrise în întrebarea precedentă, 

precizaţi cui v-aţi adresa pentru un sfat? 

 La această întrebare din cei 176 respondenți, 6 au considerat că se pot 

adresa „unor colegi”, 128 „consilierului de etică”, 37 „şefului direct sau 

conducătorului instituţiei” şi 5 „altcuiva”. 
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Întrebarea nr. 6 

 Categoria din care faceţi parte? 

 La această întrebare 10 din respondenți au răspuns că fac parte din categoria 

„personal de conducere”, 144 din categoria „personal de execuţie” şi 22 din 

categoria „personal contractual”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 7  

 Ce părere aveţi despre informaţiile de pe site-ul instituţiei cu privire la 

activitatea de consiliere etică? 

 La această întrebare 98 de respondenți au răspuns că „au o părere bună şi 

foarte bună”, 32 au avut referinţe pozitive („informaţii suficiente”, „actualizate”, 

„concrete şi accesibile oricui”, „posibilitate rapidă de informare”, „utile”, „uşor de 

accesat”, „constructive”), 3 au avut referinţe negative („limitate”, „trebuie actualizate”, 

„nu am găsit nimic pe site”) iar 43 nu au răspuns.  

 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întrebarea nr. 8  

 În ce măsură credeţi că v-au ajutat informaţiile transmise de consilierul 

de etică cu privire la principiile aplicabile conduitei profesionale a 

funcţionarilor publici şi personalului contractual din administraţia publică  

precum şi a normelor de conduită prevăzute de OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ? 

    La această întrebare 46 respondenți au răspuns că informaţiile transmise „i-au 

ajutat foarte mult”, 112 au răspuns că „mult”, 8 au răspuns că „deloc” şi 10 au 

susţinut că „nu le-au studiat”. 
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Întrebarea nr. 9  

 Propuneri privind activitatea consilierului de etica 

     La această întrebare 161 de respondenţi nu au răspuns iar 15 au considerat că 

trebuie „o deschidere mai mare, implicare, obiectivitate, gestionarea situaţiilor 

conflictuale între colegi şi intre şefi şi subordonaţi, organizarea de sesiuni periodice, 

vizibilitate mai mare etc”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Concluzii  

 Din analiza informațiilor extrase din centralizarea răspunsurilor la cele 9 

întrebări ale chestionarului, au rezultat următoarele concluzii: 
 

➔  96,59% cunosc persoana desemnată pentru consiliere etică din cadrul Unității 

Administrativ-Teritoriale Municipiul Tulcea; 

➔  96,59% cunosc care sunt atribuţiile consilierului de etică; 

➔  93,18% nu consideră necesară desemnarea unui alt consilier de etică; 

➔  59,09% nu s-au confruntat cu situaţii în care normele de conduită 

profesională a colegilor să nu fie respectate; 

➔  72,72% s-ar adresa consilierului de etică dacă s-ar confrunta cu situaţii în 

care normele de conduită profesională a colegilor nu ar fi respectate; 

➔  87,5% din respondenţi fac parte din categoriile „personal de execuţie” şi  
„personal contractual”. 

➔  73,86% au o părere bună şi foarte bună despre informaţiile de pe site-ul 

instituţiei cu privire la activitatea de consiliere etică 

➔  89,77% consideră că informaţiile transmise de consilierul de etică cu privire la 

principiile aplicabile conduitei profesionale a funcţionarilor publici şi 

personalului contractual din administraţia publică  precum şi a 

normelor de conduită prevăzute de OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, au ajutat mult şi foarte mult; 

➔  91,48% nu au avut alte propuneri privind activitatea consilierului de etică 
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